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Aanwezig: Francoise Theunen, Kira van Nimwegen, Anoek Voermans, Samara van den Boogert en Arthur Spiering


1. Opening

De vergadering wordt geopend door de voorzitter. Ter kennismaking van de nieuwe docent Arthur hebben we een vergadering tijdens een diner (op eigen kosten) bij de Italiaan in Overschie.

2. Kennismaken nieuwe theaterdocent voor seizoen 2025/2026

Anoek heeft een advertentie opgesteld voor een nieuwe docent nu Menno niet meer mee kan doen in het nieuwe seizoen. Deze advertentie is geplaatst op diverse kanalen (Linkedin) en verspreid onder ons netwerk en er is een aantal sollicitaties binnengekomen. Anoek en Kira hebben diverse gesprekken gevoerd en uiteindelijk is gekozen voor Arthur Spiering. Arthur heeft veel ervaring in de theatersport en is docent geschiedenis en wiskunde op het Libanon College. We verwachten een hele goede vakbekwame docent te hebben aangenomen. Tijdens het diner maken we nader kennis met hem.


3. Werven administratieve kracht voor seizoen 2025/2026

Besproken wordt dat er nog steeds geen administratieve ondersteuning is voor Francoise. Anoek en Kira vangen het een en ander op, maar structurele ondersteuning is wel gewenst. Aan Samara wordt gevraagd of zij iemand weet. Samara gaat op zoek, maar wil onderzoeken of zij het mogelijk zelf erbij kan doen. Dit lijkt iedereen een heel goed idee. Dit wordt verder uitgewerkt. De advertentie die reeds is opgesteld wordt met Samara gedeeld.

4. Fondsenwerving voor seizoen 2025/2026

De strategie voor fondsenwerving voor het seizoen 2025/2026 wordt besproken. Er wordt gekeken naar mogelijke subsidies en fondsen die beschikbaar zijn voor jeugdtheater. Afgesproken wordt dat in tegenstelling tot andere jaren, waarin Francoise dit onderdeel op zich nam, fondsenwerving een gezamenlijke verantwoordelijkheid van het bestuur wordt. 

6. Rondvraag

Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 


7. Sluiting

De vergadering wordt gesloten.


Actiepunten:
· [Bestuur]: Onderzoeken en aanvragen fondsen.
· [Samara]: Vacature administratieve kracht verspreiden en bekijken wat ze zelf zou kunnen betekenen hierin.

Volgende vergadering: 26 november 2024
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