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Notulen voor de vergadering van Stichting Podiumbeesten op 16 januari 2024

Aanwezig: Francoise Theunen, Kira van Nimwegen, Anoek Voermans, Samara van den Boogert, Menno Smit

1. Opening
De vergadering wordt geopend door Francoise. De agenda wordt doorgenomen en goedgekeurd.
2. Fondsenwerving seizoen 2024/2025
Er wordt besproken welke fondsen en subsidies kunnen worden aangevraagd voor het komend seizoen. Francoise is daar al druk mee bezig tussen de bedrijven door en kan wat hulp gebruiken. Anoek en Kira zullen samen een nieuw fonds aanschrijven. Ook kan de subsidie vanuit het bewonersinitiatief met 500 euro verhoogd worden. De aanvraag moet wat aangepast worden. Dat zal Anoek op zich nemen. 
3. Thema van de voorstelling in mei 2024
Diverse thema's worden voorgesteld en besproken. Uiteindelijk wordt gekozen voor een doorlopende voorstelling waarbij alle groepen uiteindelijk een verhaal spelen. Thema is een groep kinderen die op een eiland strandt. De docenten schrijven zelf het stuk voor de eigen groepen en zorgen dat het geheel aansluit. De oudste groep die twee uur les heeft, zal twee keer optreden, zowel in de ochtend als in de middagvoorstelling. Zij vormen het sluitstuk van de voorstelling.
4. Zoeken naar een administratieve kracht
Er is behoefte aan extra ondersteuning bij administratie en planning. Francoise heeft het erg druk met haar opleiding en werk.  Er wordt afgesproken om een vacature op te stellen. Dit zal Anoek op zich nemen. 
5. Rondvraag
Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.
6. Sluiting
De vergadering wordt gesloten.

Actiepunten:
· [Bestuur]: Onderzoeken en aanvragen fondsen.
· [Anoek]: Vacature administratieve kracht opstellen en verspreiden.
· [docenten]: Verdere uitwerking voorstellingsthema.

Volgende vergadering: 16 april 2024
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